
 
 

                         JeRévise.fr   / www.jerevise.fr                          Page 1 sur 1 

 
 
 

 

 

 

 

 
 

Exemple : Il accomplissait la même tâche tous les jours, exprime une répétition 
dans le passé du verbe ‘accomplir’. On a ajouté la terminaison -ssait au radical 
accompli. 
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Qu’est-ce que l’imparfait ? 

 

 Pour conjuguer les verbes du deuxième groupe à l’imparfait on utilise le radical 
du verbe et on ajoute les terminaisons : 
-ssais, -ssais,-ssait, -ssions, -ssiez, -ssaient. 

 
 
Exemples : 

 le verbe « finir » : 
je finissais 
tu finissais 
il/elle finissait 
nous  finissions 
vous  finissiez 
ils/ elles  finissaient 
 
 

 le verbe « choisir» : 
je choisissais 
tu choisissais  
il/elle choisissait 
nous choisissions  
vous choisissiez  
ils /elles choisissaient  
 
 
  

 
 
 

 Rappel : les verbes du deuxième groupe se terminent par -IR à l’infinitif et leur 
participe présent se termine en -issant : finissant (verbe Finir) 

 L’imparfait est un temps simple du passé. 
Il est utilisé pour décrire des faits et actions dans le passé, il souligne leur déroulement 
ou leur répétition. C’est le temps du récit surtout en langue écrite. 
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Conjugaison 

 

Comment se conjuguent les verbes du deuxième groupe à l’imparfait ? 
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